

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 227. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 5 csütörtök.

„Magyarország hivatva van, hogy Európa gyümölcskamrája legyen“

Gömbös Gyula miniszterelnök kedden délelőtt fél órakor Gyömörey György, Zalavármegye főispánja társaságában meglátogatta az országos gyümölcs és virágkiállítást. A kiállítás megtekintése közben a miniszterelnök érdekes kijelentéseket tett, amelyek az egész ország gazdalközösségét közelről érintik.

Rámutatott arra, hogy ez a figyelemreméltó kiállítás világosan bizonyítja azt, amit a kormány mindenkor hangoztatott: Magyarország helyzeténél fogva Európa gyümölcskamrájává válhat. A gyümölcstermelés arra van hivatva, hogy a magyar export egyik legfontosabb pilléréként szerepeljen.

Ma délig lehet jelentkezni a tokaji filléres vonatra

A tokaji szüreti hétre vasárnap, folyó hó 8-án, Csongrádon át Tokajba induló filléres gyorsra ma délig lehet jelentkezni a Csongrádi Hiradó szerkesztőségében. A világhírű tokaji borok idei szüretére az ország minden részéből filléres vonatok szállítják az utasok ezreit, de megjelenik az ünnepségen Fabinyi Tihamér

kereskedelmi miniszter is. Az Orosházáról Csongrádon át haladó vasúti kocsikat Kkfházán kapcsolják a Hmvásárhelyről Szegeden át indított filléres vonathoz. Az utiköltség Csongrádról Tokajig és vissza 6 pengő 50 fillér. A nagyon érdekesnek és kellemesnek ígérkező kirándulás iránt nagy az érdeklődés.

A kisipari és kiskereskedői hitelakció

A kisiparosok hitelügyeit eddig az Iparosok Országos Szövetsége bonyolította le, a kiskereskedők hitelszükségletének ellátásával pedig a kamari kerületenkint egyes pénzintézetek voltak megbízva. Minthogy a hitelnyújtásnál az igénylőknek bankszerű fedezetről kellett gondoskodni, sokan, akiknek kisebb összegű kölcsönre lett volna szükségük, anyagbeszerzés, vagy egyes munkálatok elvállalása céljából, ilyen hitelben nem részesülhettek. A kereskedelemügyi és belügyminisztérium között most a kamarák előterjesztése

alapján létrejött a megállapodás egy újabb hitel-típus megteremtésére, amelyből kiskereskedők és kisiparosok három hónapra, legfeljebb kettőszáz pengőig terjedő kölcsönöket kaphatnak egyszerű váltófedezet ellenében.

A kölcsönök nyújtásában a kormány a városokat is be kívánja kapcsolni, oly módon, hogy azon városok kiskereskedői és kisiparosai részesedhetnek ilyen kölcsönökben, amely városok maguk is a tőkeösszeghez a kormány által megállapított kulcs szerint hozzájárulnak. Az erre vonatkozó

belügyminiszteri, illetőleg kereskedelemügyi miniszteri rendelet valószínűleg

a jövő hét folyamán jelenik meg.

Megalakult az Iparos Nőegylet

Az Ipartestület elnöksége, mint jelentettük, tegnap szerdán délután 5 órára értekezletre hívta össze a csongrádi iparosok nejeit és leányait, hogy nőegyletet alakítsanak.

Az egybegyűlt szépszámu hölgyközösség Czé-

gényi Sámuel ipartestületi elnök felvilágosító előadása után az alakulást egyhangulag kimondta s utána valamennyien beléptek az alosztályként működő Nőegyletbe.

A vezetőség névsorát legközelebbi számunkban közöljük.

Külföldi jókívánságok Dollfusshoz szerencsés megmenekülése alkalmából

Jelentettük, hogy Dollfuss osztrák kancellár ellen kedden délután revolveres merényletet követtek el a bécsi parlament bejáratánál, a lövések azonban nem tettek nagyobb kárt a kancellárban, mert az egyik golyó csak surolta, a másik pedig a jobb karjába hatolt.

A kancellárhoz szerencsés megmenekülése alkalmából azóta állandóan érkeznek a jókívánságok és üdvözlések, táviratot küldve többek között a

pápa, Gömbös miniszterelnök, Daladier francia miniszterelnök, a Népszövetség, Neurath német külügyminiszter és még sokan mások.

A kancellár, aki kedden este rádióon keresztül ismertette a dolgozószobájából a történeteket a nyilvánossággal, felgyógyulása után egyébként azonnal átveszi hivatalát s hazulról addig is tovább intézi a kormányzati teendőket.

Október 6-ika a reál gimnáziumban

A magyar nemzet aradi vértanúinak emlékét a csongrádi Szent Imre reál gimnázium az idén is kegyeletes ünnepély keretében ünnepli meg. Az ünnepélyt okt. 6-án pontosan d. e. 10 órakor tartják az intézet tornatermében. Semmiféle belépti díj nincsen.

Az ünnepély műsora a következő: 1. Papváryné Szabados: Hiszekegy Énekli az intézet ének-kara. 2. Ábrányi Emil:

Okt. 6-án. Szavalja Forgó Matild VI. o. t. 3. Ünnepi beszéd. Mondja Berkecz József VIII. o. t. 4. Révfy: Bus magyarok imádsága. Énekli az intézet ének-kara. 5. Petőfi: Élet és halál. Szavalja Rásonyi Papp Katalin V. o. t. 6. Balázs Zoltán: Magyar imádság. Sónhajtás. Énekli Janóffy Jenő VIII. o. t., zongoránkíséri Goralszky Etel VIII. o. t. 7. Végváry: Háromszin. Szavalja Váry Árpád VII. o. t. 8. Köl-

A színházban 20 százalékos kedvezményre jogosító szelvényt közlünk a 3. oldalon.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

csesey-Erkel: Hymnus. Éneklé az intézet énekkara.

Az ünnepségre ez uton hívja meg az intézet pártfogóit, jóakaróit és a tanulók szüleit az igazgatóság.

A falu fölruházása

A szeptemberi rózsákban kibuggyant a nyárnak utolsó csepp vére. Az őszi kökörcsinek még nyiladoznak, de azért, egészen szokatlanul, a hideg korai ordasai már ott vonítanak a kertek alatt... Mezitlábás gyerekek huznak az iskola felé a dérszikkás homokon. Öreg favágók ballagnak az erdő alatt a pagonyban. Olyan avatag és rongyos a ruhájuk, hogy száz macska se fogna benne egy egeret. Szűr vágja a fát, ködmen hozza haza, rokolya rakja a tüzet. Bunda nyugszik mellette... szokták mondani faluhelyen. De ugyis van. Mindenhez ruha kell, minden munkában ruhakopik, csak hogy ma a szűr avit, a ködmen csak úgy csöpög, a rokolya szinehagyott és feslett, a bunda vízőzönelt, a dolgozó gunya foltos, ütötköpött, ünneplő meg nincs. Az alsónemű is olyan nyütt és avatag, hogy a cérna alatt szakad a rostja. Az asszony nép ép úgy lerongyolódott, mint a férfi ember, a lány, akár a gyerek. Na még a módosabb gazda is bátran zsellért fogadhatna a ruhájába.

Régen volt az, nagyon régen, amikor a gazda így biztatgatta élete párját: „Veszek neked szép ruhát, dali vereset, hoppi kéket, látatlan színűt, halatlan hirtűt“. Ma az új ruha valóban — látatlan színű. Ha vasárnap reggel végignézzük a templomba-menőket, minden századik lelken se látunk új ruhát. Pedig mindenki szeret szépen öltözködni,

Frontharcosok

Frontharcos egyenruhát az előírás szerint készítik. Kabát ára 15—17 pengő, fekete nadrág szintén a legolcsóbban. Tisztelettel

Tóth István
szabó-m.
Szentháromság tér
csirkepiac.

mert — még a tuskó is szép, ha szépen felruházák.

A multban a kormányoknak semmi gondjuk sem volt arra, hogy mi-ből és hogyan ruházkodik a falu. Miután a mezők liliomát sem öltöztette senki, azt tartották, hogy a falusi népnek is a ruházkodás a legkisebb gondja. Ma azonban, mikor már csak a foltok tartják össze a ruhát, a kormány szociális ösztöne azt sugta, hogy ezen a téren is tenni kell valamit.

A legutóbbi minisztertanács már a határozatot is meghozta ebben a kérdésben. S ez a határozat úgy szól, hogy a kormány egy megindítandó ruhaakció révén a napiárnál jóval olcsóbban bocsát felső- és alsóruhát a lerongyolódott és szegény néposztály számára. A felső ruhaneműt negyedével, az alsót egyharmadával olcsóbban hoznak forgalomba. Az állam olcsóbb gyapjuval és vámkedvezményel teszi lehetővé, hogy a gyárak méltányosabb árakon állíthassák elő ezt az anyagot, a kereskedelemtől pedig azt várja, hogy minimális haszonnal vállalja annak eladását.

Ennek az akciónak sikere tehát elsősorban a magyar kereskedelemtől függ. Most dől el, hajlandók-e a kereskedők az önzetlenebb, hazafias munkára s némi olyan befektetésre, melyből számottevő haszonra nem számíthatnak. Mert arról van szó, hogy a kereskedelemnek kell majd nagyobb mennyiségben rendelkeznie, hogy akkora mennyiségű szükséglet jelentkezék, melynek gyártása és forgalombahozatala kifizetődik.

Nem lehetetlen, hogy a mindent lekicsinylő, született hitetlen Tamások elterjesztik majd, hogy olcsó husnak hig a leve, hogy olcsó pénzért csak silány portékát hozhatnak forgalomba. Ezzel szemben már maga az a tény, hogy a gyártást az állam szigorúan ellenőrzi, lehetlenné teszi a visszaélést. A kereskedelmi minisztérium szakértői gondoskdnak majd arról, hogy a legkiválóbb, állandóan közkedveltségnek örvendő árut bocsássák a vevők rendelkezésére,

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

hogy minden szegényebb ember szinte gyári áron szerezhesse be téli ruhaszükségletét. Hogy csak egy példát említsünk, azt a fekete szövetet, mit bekecsnek szokott használni a falu, nyolc pengős napi ár helyett 5 pengő 30 fillérért fogják adni.

A rendeletet részletezni nem akarjuk, de el kell ismernünk gyakorlatias voltát abban is, hogy a falusi nép mindennemű ruhaszükségletét figyelembe veszi. A télikabától a nadrágig, az ingtől a viganóig, a fehér vászontól a festett kelmék legkelendőbbneméig, minden szükségletéről gondoskodik az akció. S meg-

szerezéséért nem is kell városba mennie senkinek, mert minden szövetkezeti és minden jobb falusi üzlet árusítja majd.

Az agrárrolló szélsőségeit ime így nyisszantja le a szociális belátás. A kartel uralma néhány hónapra megtörik ezen a téren.

Az olcsóbb ruhát megelőzi az olcsóbb kenyér és az olcsóbb szén. Tehát a tömegek három legfontosabb szükségleti cikke hozzáférhetőbbé válik. De hozzáférhetőbbé válik a nép szíve is annak a politikának a számára, mely ilyen eszközökkel segít a kisemberek megsegítésére.

A Fövényi utcai óratolvaj ellen csavargásért is eljárást indított a rendőrség

A Fövényi utcai óratolvaj, Horváth Veronika félegyházi leány ellen, aki mint ismeretes, a volt lakasadónőjét, Mészáros Mihályné, sz. Csikós Juliannát lopta meg, a rendőrség csavargás címén is eljárást indított, mert bebizonyosodott, hogy Csongrádon sem rendes

foglalkozása, sem rendes lakása nincs.

A leányt a rendőrbíró a csavargásért kedden délelőtt vonta felelősségre s 15 napi elzárásra ítélte, egyben a büntetéseit kitöltése után a város területéről is kitoloncoltatja.

Az ítélet jogerős.

MEGÉRKEZTEK az összes rádió és csillár ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező **OLCSÓ** áron részletfizetésre is kapható **Engel Mihály cégnél**

Kossuth Ferenc utca 34.

— Kecskemét 21.5 fillérért értékesítette a 16—17 fokos mus.oi. Kecskemét városa tegnap 350 hl. mustot adott el egy bpesti cégnek. A mustért, amely 16—17 fokos, szikrai pincében átvéve hl-ként 21.5 pengőt fizettek. Kecskeméten eddig ez az elért legmagasabb ár.

Mész, cement

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZÉN, tojásszén, koks, retorta faszén, és

száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt és aprított állapotban állandóan **legolcsóbban kapható** Telefon: 24.

Nyíki József faterkedőnél Zsinór u. 30. sz.

NA

Okt. kath. F. Nap szik 1. Déle közgy. Éjsz ügyele Barna.

H

Béla o. megye hely t. város János megye melléj. titkár, ves a lyi üg. érdem. résűl. törvén. ros tis. jévé n.

— M. szemle zeti m. vezet o. sárnap a szeg. (volt előtti) pen s. amelye. kavéde. jai köz. veszne.

— C. bizotts. bati r. megal. bizotts. egyes követk. vényha. lalnak. bizotts. István, ságban. a közeg. ságban. igazoló. Szóke.

— E. beszerz. talosm. noka S. 11. sz.

SZ

melynek. Színház. szék, z. jegyet sz. 2. sz. Ez a sze.

Ma,

NAPIREND

Okt. 5. csütörtök. Róm. kath. Placid vt. Ref. Aurél.

Nap kel 6 ó. 04 p., nyugszik 17 ó. 33 p.

Délelőtt 10 ó. városi közgyűlés.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Kinevezés.** Farkas Béla dr., Csongrád vármegye és Hódmezővásárhely törvényhatósági jogú város főispánja Stammer János dr. tiszteletbeli vármegyei főjegyzőt, aki mint melléje beosztott főispáni titkár, tevékeny részt vesz a hódmezővásárhelyi ügyek intézésében is, érdemes munkája elismerésül Hódmezővásárhely törvényhatósági jogú város tiszteletbeli főjegyzőjévé nevezte ki.

— **Munkavédelmi sereg-szemle.** A szegedi munkavédelmi szervezet október hó 8-án vasárnap délután 4 órakor a szegedi Szukovány téri (volt Leszámoló palota előtti) katonai sporttelepen seregszemlét tart, amelyen a csongrádi munkavédelmi szervezet tagjai közül is többen részt vesznek.

— **Csongrádiak megyei bizottságokban.** A szombati megyegyűlés újra megalakította a törvhat. bizottságok egy részét. Az egyes bizottságokban a következő csongrádi törvénhat. biz. tagok foglalnak helyet: A közig. bizottságban Szedlacsek István, a kórházi bizottságban Gulyás Lajos dr., a közegészségügyi bizottságban Szóke Jenő dr., az igazoló választmányban Szóke Jenő dr.

— **Butorok** legelősebb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcsonka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

SZELVÉNY

melynek ellenében a Csongrádi Színház pénztára egy drb oldal-szék, zsölyye, vagy támlásszék jegyet szolgáltat ki a napiárndt 20 százalékkal olcsóbban. Ez a szelvény csa: 1933 október 5 én érvényes.



Tessék csak visszaemlékezni rá! Mennyi remény-nyel és bizakodással telt el a lelkünk, amikor még csak egy elképzelt előkelő testület meghatározása volt ez a szó: „Népszövetség“. Hódolattal, tisztelettel gondoltunk reá, sőt Rea, abban a tudatban, hogy a népek közti igazság hivatott öre és a népek egymás iránti szeretetének legfőbb istápolója lesz. Azóta testet öltött a gondolat, — pardon, aztán derült ki, hogy csak: gondolat — megszületett a Népszövetség és még egyetlen esetben sem tudott hivatása magaslatára emelkedni. Azt nem mondhatjuk, hogy nem törődik a dolgokkal! Sőt! Állandóan ellenőrzi, különösen a — (csak papíron!) — legyőzött államok politikai és gazdasági viszonyokat. Ezekről terjedelmes és alapos jelentéseket ad ki. S, ha nem lenne olyan tragikus a helyzet, amilyen, direkt nevetni lehetne akkor, amikor a Népszövetség megállapítja azt, hogy egyik-másik államban, (melynek lakossága kétségbeejtő nyomorban tengődik és kilátástalanul küzd az „ön-gyilkossági járvány“ terjedése ellen) „javultak a köz-gazdasági viszonyok“, vagy, hogy „valamely állam nem számíthat a művelt nyugat támogatására mert szélsőséges irányzatokat támogat“... A Népszövetség még nem látja azt, hogy a párisi környéki szerződés-teremtette „világbéke“ napról-napra — véresebb... Nem tudja azt, hogy minden szélsőséges irányzat, minden politikai merénylet, minden öngyilkosság mindenki mindenki elleni háborújának egy-egy vé-res fázisa... A Népszövetség ezeket a véres esemé-nyeket azzal a sablonnal leplező, hogy „nyugaton a helyzet változatlan“... Különben igaza van: mindad dig így lesz, amíg a nyugaton — Páris körül — kötött szerződésekben változás nem lesz...

A kormány olcsó ruha-akciója

A kereskedelmi és ipar-kamarák Fabinyi Tiha-mér kereskedelemügyi mi-niszter elnöklete alatt ér-tekezletet tartottak, melyen a kereskedelemügyi miniszter ismertette a kormány olcsó ruhaak-cióját. A legszegényebb földmunkások és azok családtagjai teljesen le-vannak rongyolódva és helyzetük a nagymérvű keresetnélküliség miatt oly szomorú, hogy még a szükséges ruhanemű-eket is alig képesek be-szerezni, ami miatt egész-ségi állapotuk is veszély-nek van kitéve. Ez a szo-morú állapot és a bekö-vetkezendő téli inség eny-hítése indította a kor-mányt arra, hogy az in-ségben lévő földmunkás nép és kigazda társada-lom részére olcsó ruha-akciót indítson meg és megállapodjon a magyar textilgyárakkal, hogy azok olcsó ruhaszövetet és bélésárut, valamint fehér-

nemű anyagot bocsássanak meghatározott ára-kon a közönség, elsősor-ban azonban a legszegé-nyebb földmunkások ren-delkezésére.

A kereskedelmi és ipar-kamarák kívánságára a kereskedelemügyi minisz-ter úgy intézkedett, hogy az akció lebonyolítása a kereskedők útján törté-nik, akik a szükséges készleteket a Magyar Tex-tilgyárosok Orsz. Egye-sületénél rendelhetik meg. Az olcsó ruhaakció a fa-lusi szegény lakosság ál-tal leggyakrabban használt szövetszövetfajta-ra és fe-hérnemű anyagra szorit-kozik és ezek fogyasztói áraiban már a kereske-dők üzleti költsége és szerényen megállapított polgári haszna is bele van számítva. A fogyasztói árakat a kereskedelem-ügyi miniszter az ipari és kereskedelmi érdekelt-ségekkel folytatott tár-gyalásokon a következő-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 4-én, délben 12 órakor: Buda-pestben a déli hőmérsék-let 13 fok C.

Várható időjárás a kö-vetkező 24 órában:

Változékony, hűvös idő, egyes helyeken még éjjeli talajmenti fagyok-kal.

képen állapította meg: bekecs, ill. ruhaszövet 5 pengő 49 fillér, strux szövet 2 pengő 35 fillér, fehérnemű anyag minőség szerint 58, 74 és 82 fillér.

A kereskedelemügyi mi-niszternek a kamarák előtt tett kijelentése sze-rint a kormány a legna-gyobb súlyt helyezi arra, hogy az olcsó ruhaakció még a téli hónapok előtt gyorsan és eredményesen lebonyolódjék. Ezért a ke-reskedelmi és iparkama-ra a legközelebbi napok folyamán megfelelő szá-mu mintakollekciót fog kiküldeni a kerület vá-rosaiban és községeiben működő kereskedelmi egyesületeknek, hogy azok a textilkereskedő tag-jaikat a minták bemuta-tásával az akcióban való részvételre felhívják. A kamara ezenkívül közöl-ni fogja a kereskedelmi egyesületekkel az akció lebonyolításának módo-zatait. A kormány pedig 1—2 napon belül utasi-tani fogja a közigazgatási hatóságokat is, hogy min-den lehető eszközzel igye-kezzenek előmozdítani az akció sikerét.

— **Hamis ötpengős.** Ács Mihály városi kézbesítő a városi közpénztáros meg-bizásából egy hamis öt-pengőst szolgáltatott be tegnap délelőtt a rendőr-ségnek. A hamis pénzt a feljelentés szerint adóba fizették be, de, hogy ki „sütötte“ el, azt nem tud-ják. A nyomozás megin-dult.

— **Baleset.** Lévai Tóth József, Nagy Gyula Szent-esi ut 19. szám alatti la-kos alkalmazottja oly sze-rencsétlenül esett el a na-pokban a vágóhidnál, hogy a bal lábán 10 nap alatt gyógyuló sérülést szen-vedett.

Ma, csütörtökön este 8 órakor „Bolondóra“ a Városi Színházban



A Károlyi szintársulat pompás előadásával meghódította a közönséget, beigazolva azt a tételt, hogy kifogástalan előadásokkal, művészi teljesítménnyel még ma is lehet teli nézőteret elérni. Kedden este a kadetsze-relem ezuttal is pompás előadásával szerzett kellemes szórakozást a közönségnek a társulat. — Nyilászini tapsokkal, ujrázásokka fejezte ki a publikum őszinte tetszését.

Ma, esütörtökön este a fővárosban nagy sikert aratott burleszk-operettet, a Bolondórát mutatja be a társulat, amelynek csaknem minden tagja szerepelni fog a páratlanul kacagató, pompás darabban. A százalékos kedvezmény igénybevitelére jogosító szelvényt ma is közöljük; előfizetőink és olvasóink a szelvény alapján 32, illetve 20 fillérrel olcsóbban válthat-

nak 1-1 oldalszékét zsölylyét, illetve támlásszéket.

Pénteken ismét repriz — a Maya — szerepel a műsoron 20-80 filléres helyárrakkal míg szombaton, a vidéki szinpadok valamennyijét megelőzve, a Fehérvári huszárok kerül színre. Meg kell jegyeznünk, hogy a Nótás kapitány óta nem rtaik ilyen sikerült és kedves magyar operettet, mint amilyen a Fehérvári huszárok. A darabnak Budapesten átütő, nagy sikere volt, bizonyos, hogy a csongrádiaknak is nagyon fog tetszeni.

A műsör a következő:

csütörtök: Bolondóra.

péntek: Maya (repriz 20-80 fill.)

szombaton Fehérvári huszárok.

vasárnap d. u.: Kék lámpás (20-60 fill.)

vasárnap este: Fehérvári huszárok (30-100 fill.)

hétfő: Magdát kiesapják.

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Ekét, vetőgépet, permetezőt, mindenféle mezőgazdasági gépet és alkatrészt kéthavi kamatmentes hitekre szerezhet be

Grósz Miklósnál Kétágu ulca 28. sz.
Varrógép havi részletre kapható.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Hatkarátos aranyat napi áron beváltok. Kammerer Dezső ékszerész. 780

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementcsövek, cementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, Széchenyi ut. 841

Két házrész bökény, egy házrész ártér és egy jótéjelő tehén eladó, Pacsirta utca 20. 842

Hatkarátos értékes jegygyűrűk nagy választékban kaphatók Kammerernél. 779

Redlich bpesti táncmester tánciskoláját vasárnap, f. hó 8 án este 8 órakor ö s s z t á n c keretében a Királyban megnyitja 853

Meidinger kályha eladó Kossuth Ferenc u. 36. sz. 850

Deák Ferenc utca 9. sz. ház eladó 855

Tisztviselőtelepen modern építésű FAKS-ozos ház sürgősen eladó. Érdeklődni Boda Lászlónál, a Hengermalomban. 854

Nov. 1.-re egy, esetleg két szobás lakás fürdőszobával és mellékhelyiségekkel kiadó. Cim a kiadóban. 860

Világos butor, egy ág, éjjeli szekrény és ruhaszekrény 65 P-ért eladó. Ugyanott butorozott szoba azonnal kiadó. Réthy János utca u. 4. 857



9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Okt. 5 csütörtök.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 A m. kir. 1. hgve. zenekara. 1.30 Czicza József és cigányzenekara. 4 Móra László ifjúsági előadása 5 A m. kir. földmiv. min. rádió-előadásorozata. 5 (Bp. II) Gramofonlemez. 5.30 Bertha István szalonzenekara. 6.30 Laczkó Géza elbeszélése. 7 Buttula László gondolkázik. 7.30 Gerevich Tibor dr. előadása. 8 Laurisin Miklós zongorázik, Laurisin Irén és Lajos ének. 9.15 Bisztray Gyula előadása 9.40 Részletek Madach: „Az ember tragédiája”ból 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 10.45 Magyar gramofonlemez.

Téli menetrend Érvényes 1933. október 8-tól 1934. május 14-ig.

I. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Budapestről indul	4:51	7:20*	7:29	14:20*	18:15*	23:22
Kkfházára érkezik	8:44	9:32*	11:44	16:32*	20:29*	2:14
Kkfházáról indul	7:31	9:38*	12:10	16:38	20:40	3:51
Csongrádra érkezik	8:06	10:13*	12:45	17:11	21:15	4:26

Csongrádról indul	6:44	8:50*	11:04	15:30	19:26	0:32
Kkfházára érkezik	7:20	9:26*	11:40	16:06	20:02	1:05
Kkfházáról indul	5:47	9:44	9:33*	11:55	16:33*	16:50
Szegedre érkezik	7:41	11:41	10:31*	13:42	17:31*	18:50

* Gyorsvonat. *o Gyorsmotor, mely csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közl.

II. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Szegedről indul	6:28*	7:42	14:16	15:33*	18:18	19:35*o	23:20
Kkfházára érkezik	7:26*	9:25	16:19	16:30*	20:16	20:32*o	1:00
Kkfházáról indul	7:31	9:38*o	12:10	16:38	20:40	3:51	
Csongrádra érkezik	8:06	10:13*o	12:45	17:11	21:15	4:26	

Csongrádról indul	6:44	8:50*o	11:04	15:30	19:26	0:32
Kkfházára érkezik	7:20	9:26*o	11:40	16:06	20:02	1:05
Kkfházáról indul	7:28*	12:26oo	16:43	16:34*	20:34	1:10
Budapestre érkezik	9:45*	17:33oo	20:51	18:50*	22:50	5:05

* Gyorsvonat *o Gyorsmotor, mely csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közl.

oo A vonat 14 ó. 39 p. ér. Ceglédre, ahonnan 15:05 p. gyors ind. Bpestre ér. 16:15 p.

III. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4:28	8:07	10:15*o	12:47	17:12	21:17
Szentesre érkezik	4:49	8:28	10:36*o	13:08	17:33	21:38
Szentesről indul	5:21	7:34	11:12	13:28	17:36	
Hmvásárhelyre ér.	6:20	8:30	12:08	14:23	18:30	
Hmvhelyről indul	5:22	6:26	9:55	12:11	14:24	18:31
Szegedre érkezik	6:16	7:32	10:33*	13:28	15:17	19:30

* Csak Szeged-Rókusig közlekedik. *o Csak hétfőn, szerdán, pénteken, vas. közl.

IV. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	3:56	7:49	10:36	13:07*	14:08	18:01
Hmvhelyre ér.	5:01	8:46	11:42	13:48	15:23	19:02
Hmvhelyről indul	6:21	8:50	12:18	15:25	19:03	
Szentesre érkezik	7:19	9:45	13:17	16:24	20:02	
Szentesről indul	6:22	8:29*o	10:42	15:08	19:04	0:13
Csongrádra ér.	6:42	8:49*o	11:02	15:28	19:24	0:31

* Szeged Rókusról indul. *o Csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közlekedik.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.